

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.5.14 星期五 农历辛丑年四月初三
国内统一刊号 CN33-0106 总第7024期 今日4版



我市召开数字化改革工作例会 加快打造一批特征鲜明的 数字化改革标志性项目

本报讯（记者江盈盈）5月13日上午，我市召开数字化改革工作例会。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标出席会议并讲话。他强调，要认真贯彻落实省、台州市数字化改革第一次例会精神，坚持问题导向，找准改革方向，进一步更新理念、凝聚力量，强化担当、大胆探索，加快打造一批特征鲜明的数字化改革标志性项目，确保我市数字化改革工作创出特色、走在前列。市委副书记、市长林强主持，陈辉、黄海斌等市领导出席。

会上，市委办（市委改革办）、市府办（市大数据局）、市经信局、市发改局、市委政法委相关负责人分别汇报了各自牵头系统数字化改革工作推进情况。市委组织部、市民政局、新河镇相关负责人汇报了特色应用场景项目开展情况。

徐仁标对全市数字化改革规定动作干得实、自选动作做得亮给予了充分肯定。他指出，数字化改革是省委作出的重大决策，是一项牵一发动全身的战略举

措，是新发展阶段浙江深化改革的总抓手。我们必须切实提高站位、统一认识，紧跟省市工作节奏，对照既定时间节点，继续强化改革突破争先要求，对标对表抓落实，聚焦聚力创特色，努力在数字化改革跑道上做排头兵、当领跑者。

徐仁标要求，紧扣时间节点，加快工作节奏，加大落实力度，争取日日有行动、周周有进度、月月有突破，确保全市数字化改革高效推进。在一体化智能化公共数据平台方面，市大数据局要指导各部门做好本单位公共数据向平台归集工作。在党政机关整体智治综合应用中，要体现党的全面领导，抓住政令畅通和应急处突两条线，进一步深化协同、探索场景，推进党政机关全方位、系统性重塑性改革。在数字政府综合应用中，要突出人民的满意度和获得感，打造典型应用场景。在数字社会综合应用中，要聚焦基层所需、群众所盼，进一步梳理社会事业领域学有所教、病有所医等12个有

核心业务，重点做好未来社区多跨场景谋划，以及幸福码延伸服务、工伤处理全链条服务等省级试点项目落地。在数字经济综合应用中，颗粒度要大小适宜，确保场景管用实用，真正赋能产业发展和空间资源、创新要素集约利用。在数字法治综合应用中，要以县乡一体、条块统改试点为契机，探索开展市级社会治理中心建设，整合矛盾纠纷调处化解中心、综合指挥中心等现有资源，构建横向联动、纵向贯通的市镇一体综合信息指挥系统。

徐仁标强调，当前数字化改革的重心已由搭框架转向建场景，要针对优化管理、优化服务、提高效率、推动发展来打造一批拿得出手，具有辨识度的多跨应用场景。要抓重点，围绕实干建设新温岭、奋力打造三个市总体目标，抓住工作推进中的重点环节、关键领域。要找热点，把核心业务梳理与改革热点梳理结合起来，找出上级最关注、群众最需要的高频事项。要攻难点，从当前突

出矛盾和问题出发，设计好改革场景和突破口，找到解决矛盾和问题的方法。要推亮点，在现有工作基础上，进一步挖掘特色、扩大场景。要进一步强化责任体系和推进机制，坚持领导领衔，强化协同作战、督查考核，氛围营造，确保所有任务按时按质逐一落实到位。林强在主持会议时强调，各相关部门要把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，以数字化改革撬动更深层次的体制机制创新。要从大场景、小切口破题，主动谋划一批多跨应用场景，相关部门要发挥主观能动性，根据自身工作实际，谋划具有首创性、突破性的多跨场景，形成一批高质量可复制的应用。要勇于争先示范，积极向上精准对接，争取更多项目列入揭榜挂帅中榜名单，提升温岭在全省数字化改革大局中的显示度、辨识度、贡献度。要善于团队作战，充分发挥工作专班作用，调动一切积极因素，加快形成整体联动、高效协同的强大合力，不断推动改革走深走实、破题见效。



架铁塔 建电网

日前，在松门镇S225省道边上，220千伏苍山输电线路工程正在进行铁塔架设工作。

220千伏苍山输电线路工程是浙江省重点工程。目前，工程已进入大规模立塔、架线施工阶段，施工人员加紧奋战，预计今年年底前完工。届时，松门、箬横、石塘、石桥头以及东部产业集聚区的供电可靠性将进一步提升。

记者 徐伟杰
通讯员 李攀璐摄

曙光行·先驱的足迹

忆百年峥嵘，听红色故事，大型全媒体系列专题报道《曙光行·先驱的足迹》，由我市青年党员分别讲述温岭百年革命史上不同时期涌现的革命先驱者的动人故事，串联起温岭党史的脉络，追寻温岭红色根脉，传承红色基因。今天来看第三篇 柳苦民的故事。

柳苦民：星火耀坞根 浩气贯长虹

山环水绕、流水潺潺，岁月安好。1930年6月，在这里曾发生过一场战斗。坞根游击队大队长柳苦民带领游击队粉碎了敌人的反革命军事围剿。至今坊间还流传着老和尚发雾退敌兵的传说。

柳苦民生于温峤岭脚村一户贫苦农民家庭，取名志廉。1927年加入中国共产党，为了不忘身世，他改名苦民以自励。

1928年1月，中共温岭县委成立，柳苦民为县委常委、军事委员。于是，他化名赵连福，离开妻儿，前往温岭北区、西区，组织群众抗租反霸，发展党组织，开展武装斗争。

1930年3月19日，坞根游击队正式成立，柳苦民任大队长。1930年6月7日，国民党温岭县政府调动千余人马，围剿坞根游击队驻地洋呈村，妄图将这支新生的革命武装扼杀。

柳苦民这位从贫苦农家走出来的革命者，凭着坚定的共产主

义信仰和彻底推翻旧社会的强烈愿望，在创建革命武装队伍和与敌人血肉搏击的战场上，成长为一位卓越的军队指挥官。

坞根镇街头村，1930年12月，留下了烈士最后的足迹。当时师部领导成员深入连队，柳苦民一人留在街头村。投机革命者程声梓故意向柳苦民报告，说有战士在上街头一农家聚赌。柳苦民素来重视军纪，只身来到上街头，刚跨进门槛，程声梓就在他后背连开数枪，柳苦民倒在了血泊里，不幸殉难，年仅34岁。

90余年过去了，红军精神已经镌刻进了人们的心里，并不断发扬光大，在中华民族伟大复兴的进程中，坞根镇利用红色资源，传承红色基因，在红二师诞生的这片热土上，新时代的红军精神永放光芒。

记者 丁自力
中共温岭市委党史研究室



扫一扫
看视频



讲述者 青年党员 胡霞臻

让我们沿着先驱的足迹，穿越百年，感受峥嵘岁月革命先驱的初心。今天，我将讲述土地革命战争时期共产党人柳苦民的故事。

柳苦民，原名志廉，字深泉，外号老和尚盐虾，曾化名赵连福从事革命活动，温岭江厦岭脚村人。1927年加入中国共产党，曾任中共温岭县委常委、军事委员，坞根游击队创始人、大队长，中国工农红军第十三军第二师（团）主要负责人等。

坞根镇洋呈村外岙桥溪，青

徐仁标深入村居企业
开展专题实践活动及党史宣讲
在党史学习教育中
激发为民办事热情

本报讯（记者江盈盈）5月12日上午，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标深入村（居）、企业，开展“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”专题实践活动及党史宣讲。

在泽国镇腾蛟村，徐仁标向村两委班子详细了解近期村庄发展情况以及存在的问题。在得知村里目前村民个人建房工作推进上存在困难时，徐仁标现场办公，要求相关部门加强实地调研，解放思想，帮助腾蛟村解决这一难题。徐仁标非常关心村里党史学习教育开展情况，他指出，开展党史学习教育，是全党政治生活中的一件大事，也是全市各级党组织的一项重大政治任务。村两委班子要高度重视，精心组织，切实落实好党史学习教育各项任务，真正做到学史明

理、学史增信、学史崇德、学史力行。要把党史学习教育与日常实际工作结合起来，强化实效导向抓成果转化，进一步激发党员为民办实事、为村集体谋发展的热情。

徐仁标强调，镇、村干部要守牢底线，重点抓好辖区内的安全、环保等相关工作，提升社会管理水平；要合理规划，明确目标，出台相关政策，完善工作体系，推进美丽乡村和小城市建设工作；要利用好区位优势，加大力度，抓好项目的招引和推进；要着力加强干部队伍建设，提升干部能力水平，打造一支讲政治、能战斗、守纪律的干部队伍，建强基层党组织。

当天，徐仁标还来到浙江汇富春天电商产业园、温岭市九洲电机制造有限公司，了解企业发展状况，为企业解决实际困难，指明发展方向。

我市创建首家国家级 工具刀具质量检测中心

助力工量刃具产业高质量发展

本报讯（记者姚天 通讯员王双双）5月13日上午，记者从温峤镇召开的全市工量刃具产业高质量发展新闻发布会上获悉，我市工量刃具省级创新服务中心与成都工具研究所正式签约，合作共建刀具质检中心。双方合作的开展，将告别我市工量刃具产业没有本地公共检测服务平台的历史，全面提升产品质量水平，擦亮温岭工量刃具产业名片，助力行业高质量发展。

近年来，我市秉持以贸促工、工贸联动的发展思路，不断做大做强工量刃具产业，已形成温岭工具全国卖、全国工具温岭卖的局面。先后斩获了中国工具名城、全国产业集群区域品牌建设机床工具产业试点地区、浙江省机床工具产业（温岭）示范基地等多项荣誉称号，作为全国唯一的工量刃具四星级专业市场，浙江工量刃具交易中心，实现了在香港H股挂牌上市计划，扩展了价值链、延长了产业链。

在行业快速发展的进程中，我市工量刃具产业也经历着一系列成长的烦恼，企业规

模普遍偏小、品牌附加值不高、支撑要素制约明显、自主创新能力较弱等行业弊病依然存在。为有效破解工量刃具产业关键共性技术难题和创新资源短缺等短板问题，我市紧扣研发+互联网+智造+品牌+孵化+服务+，从技术到人才，从平台到政策保障，打造温岭工量刃具产业创新服务综合体，让创新链与产业链精准对接，用技术力量推动传统产业转型升级。

成都工具研究所是我国工量具技术归口单位，承担着全国工量具行业发展规划和全国刀具、量具、量仪产品质量监督检验认证工作，负责组织刀具、量具量仪类产品国家标准、行业标准的制定、宣贯，是全国刀具标准化技术委员会和全国量具量仪标准化技术委员会挂靠单位。成都工具研究所下属的成都工具检测所，更是国内工量刃具检测的权威机构，获得国家刀具质量监督检验中心、国家进出口商品检验局刀具认可实验室、国家进出口商品检验局刀具认可实验室等多项授权。

（下转第三版）

滨海葡萄打造甜蜜产业

本报讯（通讯员李丹）近年来，滨海镇大力发展大棚葡萄种植，推进葡萄产业按照规模化、标准化、品牌化、信息化要求建设。

现在葡萄俨然成为滨海的名片，一粒粒小葡萄串起了滨海的甜蜜产业，特别是巨峰葡萄年产值超4.5亿元，是滨海农民受益最多、扶贫效果最好、发展潜力最大的农业主导产业。滨海镇农办工作人员说。

目前，该镇45个行政村全都有规模种植葡萄，总面积达2.5万多亩，带动群众年均增收3500元。大棚种植葡萄使农民们驶上了致富快车道，与此同时，滨海镇依托区位优势，充分发挥农耕风光所具备的农田标准化、道路网格化、环境园林化等优势，布点、连线、成面，以葡萄园、梨园、稻田、沿海养殖及美丽乡村为载体，大力开展乡村旅游，拓展群众增收新路径，从而又生出一批民宿、农家乐产业，带动周边群众致富。

近年来，滨海镇着力建设区域范围内的高端农业试验平台，从产业布局、发展定位、科研合作、品牌建设等方面着手，提升滨海葡萄的综合竞争力，以浙江大学滨海农业技术试验站为媒介，对接科研院所，邀请浙江大学、浙江省农科院及省外行业知名专家定期到滨海进行专业技术指导，吸引人才、团队、项目向区域集聚。

同时，该镇选派技术员、种植户代表外出交流取经，培养一批爱农业、懂技术、善经营的新农人和一支懂技术、爱农村、爱农民的三农工作队伍，努力实现技术让农业增效、技术使农民增收。

目前，该镇已初步形成集葡萄种植、采摘、观光、旅游于一体的生态产业链。经过多年发展，滨海镇葡萄产业经历了从无到有、从小到大、从粗放到精细化的发展历程，许多葡萄种植户脱贫致富的示范带动，让越来越多的群众看到希望，纷纷加入葡萄种植大军，共创一份甜蜜产业。